
Про затвердження змін до 

Порядку кодифікації предметів 

постачання

Відповідно до Положення про Міністерство оборони України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 

2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 19 жовтня 2016 року № 730)

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Порядку кодифікації предметів постачання 

затвердженого наказом Міністерства оборони України від 18 грудня 2017 року 

та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 12 січня 2018 року 

№ 50/31502, виклавши його в редакції, що додається.
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2. Головному управлінню забезпечення супроводження життєвого циклу 

озброєння та військової техніки забезпечити подання цього наказу на державну 

реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр оборони України Рустем Умєров



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

№

ПОРЯДОК

кодифікації предметів постачання

I. Загальні положення.

1. Цей Порядок визначає процедуру кодифікації предметів, що 

постачаються силам оборони України для виконання ними спільних завдань з 

оборони держави.

2. Для цілей цього Порядку терміни використовуються відповідно до 

Закону України “Про оборонні закупівлі”, ДСТУ 3321, ДСТУ В 8821-2 та в таких 

значеннях:

виробник – суб’єкт господарської діяльності, який виготовляє товари 

оборонного призначення, використовує та здійснює управління технічними 

документами, що визначають їх склад, устрій та технічні характеристики;

вихідні дані для кодифікації – сукупність інформації про предмет 

постачання у тому числі про його назву, технічний документ, що визначає 

концепцію предмету постачання, а також інформація про організацію, що є 

утримувачем такого документу, посилальний номер та інші дані, необхідні для 

однозначної ідентифікації предмету постачання;
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Каталог предметів постачання – електронна база даних яку ведуть в 

Автоматизованій інформаційній системі кодифікації предметів постачання 

Збройних Сил України “КОД”, що містить систематизовані відомості про назви 

предметів постачання, їх посилальні номери, характеристики, виробників, 

розробників, користувачів предметів постачання та інші дані;

органи кодифікації – служби державних замовників, структурні підрозділи 

логістики складових сил оборони, у яких розгорнуті робочі місця 

Автоматизованої інформаційної системи кодифікації предметів постачання 

Збройних Сил України “КОД”;

посилальний номер предмету постачання – кодове позначення обмежене 

60 знаками, яке самостійно або у сукупності з іншими позначеннями ідентифікує 

предмет постачання та може бути позначенням креслення, технічної 

специфікації, технічних умов, стандарту, позначенням моделі, типу, торгової 

марки (у випадку, коли виробник ідентифікує свій предмет виробництва лише 

торговою маркою), індексом, ідентифікаційним номером НАТО, тощо;

постачальник – суб’єкт господарської діяльності, який згідно з укладеним 

державним контрактом (договором) здійснює постачання предмету постачання;

предмет постачання – військове майно (майно) сил оборони (за винятком 

нерухомого майна), до якого належать вироби, складові частини виробів, 

інструменти, приладдя, матеріали, програмне забезпечення, що є об’єктами 

самостійного постачання;

технічний документ на предмет постачання – нормативний (стандарт, 

технічні умови, технічна специфікація), конструкторський (креслення, 

специфікація), експлуатаційний (паспорт, формуляр, етикетка, настанова щодо 

експлуатування, каталог деталей та складальних одиниць) або інший документ, 

що містить інформацію щодо складу, устрою, принципу роботи, основних 

параметрів і характеристик предмета постачання;

центральна служба забезпечення предмету постачання – структурний 

підрозділ органу військового управління (органу управління), на який 

покладаються функції забезпечення з’єднань, військових частин, територіальних 
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органів, підрозділів, закладів, установ та організацій предметами постачання 

визначеної номенклатури;

центральний орган кодифікації – структурний підрозділ Міністерства 

оборони України, який забезпечує реалізацію єдиної державної політики у сфері 

кодифікації, функціонування системи кодифікації предметів постачання та є 

уповноваженим органом щодо співробітництва з органами кодифікації НАТО та 

національними бюро кодифікації країн – учасниць системи кодифікації НАТО.

3. Метою кодифікації є підвищення ефективності управління 

номенклатурою предметів постачання (далі – ПП) на всіх стадіях життєвого 

циклу, забезпечення необхідних умов для автоматизованого обліку, поліпшення 

управління запасами, сприяння сумісності систем логістики сил оборони 

України із системами логістики збройних сил інших країн, які використовують 

систему кодифікації НАТО.

4. Основним завданням кодифікації є ідентифікація ПП шляхом 

визначення узгодженої назви, класифікації та опису предмета з метою його 

розпізнавання лише за одним призначеним йому номенклатурним номером 

НАТО.

5. Участь в системі кодифікації НАТО здійснюється відповідно до 

Спонсорської угоди між Міністерством оборони України та Групою 

національних директорів з кодифікації НАТО АС/135 про приєднання до 

Системи кодифікації НАТО.

Кодифікація здійснюється відповідно до принципів і правил системи 

кодифікації НАТО, визначених в Керівництві НАТО з кодифікації ACodP-1 

(NATO Manual on Codification ACodP-1) (далі – ACodP-1) та в угодах зі 

стандартизації НАТО:

STANAG 3150 CODIFICATION – UNIFORM SYSTEM OF SUPPLY 

CLASSIFICATION;
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STANAG 3151 CODIFICATION – UNIFORM SYSTEM OF ITEM 

IDENTIFICATION;

STANAG 4177 CODIFICATION – UNIFORM SYSTEM OF DATA 

ACQUISITION;

STANAG 4438 CODIFICATION OF EQUIPMENT – UNIFORM SYSTEM 

OF DISSEMINATION OF DATA ASSOCIATED WITH NATO STOCK 

NUMBERS.

6. Фінансування витрат, пов’язаних з участю Міністерства оборони 

України у системі кодифікації НАТО, здійснюється в межах видатків, 

передбачених Міністерством оборони України на зазначені цілі на відповідний 

рік.

II. Організація та забезпечення виконання робіт з кодифікації.

1. Роботи з кодифікації організовують і виконують під час:

розроблення або модернізації ПП (далі – розроблення);

закупівлі та постачання ПП (далі – закупівля);

експлуатації (використання) ПП, у разі, якщо кодифікація не була 

здійснена під час розробки або закупівлі ПП (далі – експлуатація).

Роботи з кодифікації ПП включають: підготовку вихідних даних для 

кодифікації, ідентифікацію ПП, внесення вихідних даних до Каталогу ПП, 

призначення номенклатурних номерів НАТО, розповсюдження даних, 

пов’язаних з номенклатурними номерами НАТО.

2. Забезпечення виконання робіт з кодифікації ПП полягає у:

створені замовником, або центральною службою забезпечення механізму 

надання органу кодифікації вихідних даних про предмети постачання;

виконанні замовником вимог військового стандарту 

ВСТ 01.002.005 ‒ 2021 (01) “Кодифікація. Єдина система отримання даних 
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(STANAG 4177 Edition 5 CODIFICATION – UNIFORM SYSTEM OF DATA 

ACQUISITION, IDT)” стосовно витребування від постачальників технічних 

документів (даних) на ПП;

підготовку вихідних даних для кодифікації;

створенні інших умов для формування Каталогу ПП.

3. Під час розробки та закупівлі забезпечення виконання робіт з 

кодифікації здійснюють органи військового управління (органи управління), 

агенції які формують вимоги до ПП, здійснюють замовлення розробки, або 

закупівлю продукції для потреб сил оборони (далі – Замовники) шляхом 

включення до технічних специфікацій замовника, тактико-технічних (технічних) 

завдань на розробку, тендерної документації, державних контрактів (договорів) 

на закупівлю ПП відповідних вимог (пунктів про кодифікацію) або шляхом 

створення інших еквівалентних механізмів, що будуть мати силу договору та 

зобов’язують розробників та постачальників готувати та надавати замовнику, 

або до органу кодифікації вихідні дані для кодифікації.

Вимоги щодо забезпечення кодифікації, які включають до тактико-

технічних завдань на виконання дослідно-конструкторських робіт з розробки ПП 

наведеній у формі додатку 1.

Під час розробки кодифікації підлягають предмети, що розробляють згідно 

тактико-технічного (технічного) завдання замовника, запасні частини, 

інструменти, приладдя та матеріали (далі – ЗІП), необхідні для експлуатації, 

технічного обслуговування та військового ремонту таких предметів.

Підставою для виконання робіт з кодифікації предметів постачання в 

процесі та за результатами розробки є укладені контракти на розробку таких 

предметів, технічні завдання, відповідні рішення державного замовника, 

затверджені акти відповідних випробувань озброєння та військової техніки або 

оцінювання результатів позитивних випробувань предметів.

Під час закупівлі кодифікують предмети закупівлі та предмети, включені 

до рекомендованих переліків запасних частин (відомостей ЗІП), інші предмети, 
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необхідні для забезпечення експлуатації предмета закупівлі.

Підставою для виконання робіт з кодифікації предметів постачання в 

процесі закупівлі є рішення служби державного замовника про укладення 

контракту на закупівлю визначеного предмета виробництва.

До підписання контракту на закупівлю, як правило, кодифікують вироби 

озброєння та військової техніки, предмети закупівлі вимоги до яких визначені 

міжнародними, державними стандартами, технічними специфікаціями 

державних замовників, технічними умовами, право власності на які належать 

державі.

У разі, коли на час укладання контракту (договору) на закупівлю 

(постачання) кодифікацію предмета закупівлі чи елементів ЗІП до нього не було 

здійснено, або здійснено у неповному обсязі, служба державного замовника 

включає до державного контракту (договору) на закупівлю (постачання) ПП, 

вимоги сформованими згідно з ВСТ 01.002.005 ‒ 2021 (01) або у формі наведеній 

в додатку 2.

4. Підготовку вихідних даних можуть здійснювати розробники, 

виробники, постачальники, служби державних замовників, або структурні 

підрозділи логістики складових сил оборони.

Вихідні дані на кодифікацію на такі предмети готують на етапі розробки 

експлуатаційної документації.

Вихідні дані на кодифікацію предметів, на які відповідно до військових 

стандартів ВСТ 01.301.019 ‒ 2018 (01) “Речове забезпечення. Технічні 

специфікації. Міністерства оборони України. Розроблення технічних 

специфікацій на предмети для речового забезпечення” або ВСТ 001.002:2024(01) 

“Військова стандартизація. Технічні специфікації Міністерства оборони 

України. Вимоги до підготовки, оформлення, позначення та обліку” розроблені 

технічні специфікації, готують розробники таких специфікацій, як правило, 

після їх затвердження.
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5. Контроль за якістю виконання робіт з кодифікації ПП здійснює 

центральний орган кодифікації за допомогою програмних засобів АІСК та 

інформаційної системи управління системою кодифікації НАТО (Management 

Information System).

6. Призначені номенклатурні номери зазначають в експлуатаційних 

документах, включають (додають) до технічних специфікацій та 

використовують для маркування ПП згідно з ДСТУ В 20.39.101.

Номенклатурні номери НАТО предметам виробництва країн НАТО та 

країн повноправних членів системи кодифікації НАТО призначають національні 

органи кодифікації цих країн або країн які придбали предмет першими. Запити 

на кодифікацію таких предметів надсилають до національного органу 

кодифікації країни виробника через центральний орган кодифікації.

7. Кодифікацію предметів українського виробництва, що постачають 

збройним силам країн учасниць системи кодифікації НАТО, здійснює 

центральний орган кодифікації за запитами національних бюро кодифікації 

країн-покупців та відповідно до укладених контрактів (договорів).

8. Під час експлуатації ПП кодифікують предмети, що знаходяться на 

обліку та їх складові частини, які потребують заміни, якщо їх кодифікація не 

була здійснена під час розробки або закупівлі.

Забезпечення виконання робіт з кодифікації під час експлуатації ПП 

здійснюють центральні служби забезпечення, служби забезпечення органів 

військового управління (органів управління).

Центральні служби забезпечення, служби забезпечення органів 

військового управління (органів управління) за результатами проведених звірок 

ПП що знаходяться на обліку у військових частинах, установах та організаціях, 

виявляють ПП, яким не призначені коди номенклатури та організовують 

підготовку вихідних даних для кодифікації. Вихідні дані для кодифікації 
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надсилають до центрального органу кодифікації. В першу чергу готують вихідні 

дані для кодифікації предметів що плануються до закупівлі (відновлення або 

створення запасів)”.

9. Під час дії воєнного стану, з метою скорочення часу на виконання робіт 

з кодифікації, допускається часткове відхилення від норм цього Порядку, при 

умові недопущення зниження якості виконання робіт.

III. Підготовка вихідних даних і призначення кодів номенклатури.

1. Внесення вихідних даних до Каталогу ПП та ідентифікацію ПП здійснює 

центральний орган кодифікації та органи кодифікації.

2. У разі відсутності доступу до Автоматизованої інформаційної системи 

кодифікації предметів постачання Збройних Сил України “КОД” (далі – АІСК), 

вихідні дані для кодифікації готують у формі запитів на кодифікацію, наведеній 

у додатку 3 до цього Порядку.

До запитів додають копії (сканкопії) технічних документів для 

ідентифікації предметів що підлягають кодифікації, або зазначають у переліку 

посилання на офіційні сайти виробників розробників де вони розміщені 

(опубліковані).

Запити надсилають до органу кодифікації з супровідним листом.

3. Орган кодифікації відповідно до отриманих вихідних даних вносить до 

Каталогу ПП проєкт запису про ПП який подає на розгляд до центрального 

органу кодифікації.

Проєкт запису має містити мінімальний набір даних, достатніх для чіткого 

визначення основної інформації про предмет, його унікальний характер та 

відрізняють його від будь-якого іншого ПП. Такими даними, як мінімум, є: 

узгоджена назва ПП, клас ПП за ДК 020:2016 та посилальний номер (основне 
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позначення, яке ідентифікує предмет).

4. У разі, коли наданих документів не достатньо для ідентифікації ПП, 

центральний орган кодифікації (орган кодифікації) має вимагати додаткову 

інформацію та використовувати інші доступні джерела інформації.

5. Для визначення узгодженої назви ПП використовується військовий 

перелік ВПР 01.002.003 – 2014 (01) “Військова система кодифікації. Перелік 

узгоджених назв предметів постачання (ACodP-3, NEQ)” гармонізованого з 

багатомовним переліком назв ПП ACodP-3 (NATO Multilingual Item Name 

Directory), що містить стандартні назви ПП у системі кодифікації НАТО, їх коди, 

опис і тлумачення.

6. Класифікація ПП здійснюється відповідно до національного 

класифікатора ДК 020:2016 “Єдиний класифікатор предметів постачання”, 

гармонізованого з класифікатором предметів постачання НАТО ACodP-2 (NATO 

Multilingual Supply Classification Handbook).

ACodP-2 та ACodP-3 публікуються в мережі Інтернет на офіційному 

порталі НАТО.

7. Ідентифікація ПП здійснюється відповідно до 

ВСТ 01.002.008 – 2023 (01) “Кодифікація. Єдина система ідентифікації 

предметів постачання (STANAG 3151 Ed. 10 “CODIFICATION – UNIFORM 

SYSTEM OF ITEM IDENTIFICATION”, IDT)” посилальним чи описовим 

методами або їх комбінацією. Для ідентифікації ПП використовуються дані, що 

містяться у технічних документах на ПП.

8. У процесі ідентифікації розробникам, виробникам, постачальникам ПП, 

іншим суб’єктам господарської діяльності, державним організаціям та 

установам, які є джерелом походження ПП та/або технічних документів на ПП, 
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центральним органом кодифікації призначаються коди NCAGE. Структуру коду 

NCAGE наведено у додатку 4 до цього Порядку. Суб’єкти господарської 

діяльності можуть самостійно подати заявку на отримання коду NCAGE через 

вебпортал- НАТО.

9. Ідентифікація ПП посилальним методом здійснюється шляхом унесення 

до Каталогу ПП посилального номера ПП та коду NCAGE організації, що надала 

цей посилальний номер.

10. Ідентифікація ПП описовим методом здійснюється шляхом унесення 

до Каталогу ПП мінімальної кількості характеристик ПП, що відрізняють його 

від іншого ПП.

11. Центральний орган кодифікації опрацьовує вихідні дані, перевіряє на 

відсутність в Каталозі ПП та Головному каталозі посилань для логістики НАТО 

(NATO Master Catalogue of References for Logistics (далі – NMCRL) інформацію 

про ці ПП та призначає номенклатурний номер НАТО. За потреби центральний 

орган кодифікації має запитати додаткову інформацію.

У разі відсутності інформації про ці ПП у Каталозі ПП та NMCRL 

призначається номенклатурний номер НАТО, структуру якого наведено у 

додатку 5 до цього Порядку. Номенклатурний номер НАТО не призначається, 

якщо ПП уже кодифікований та інформація про нього розміщена в Каталозі ПП 

або NMCRL.

Взаємозамінні ПП (незалежно від того, якими виробниками та згідно з 

якими нормативними документами вони виготовляються) повинні мати один 

номенклатурний номер. У цьому разі до Каталогу ПП уносяться лише дані про 

нових виробників (постачальників) ПП з кодами NCAGE та посилальними 

номерами. Рішення щодо взаємозамінності ПП приймає уповноважений орган 

логістики (центральна служба забезпечення).
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12. Якщо ПП виробляється країною, що є членом НАТО або членом 

системи кодифікації НАТО другого рівня, кодифікація такого ПП здійснюється 

органом кодифікації країни  виробника ПП.

Для кодифікації таких предметів центральний орган кодифікації формує в 

АІСК відповідну електронну транзакцію та надсилає її через автоматизовану 

систему обміну кодифікаційними даними НАТО (NATO Mailbox System – 

NMBS) до національного бюро кодифікації країни – виробника ПП.

Кодифікація ПП іноземними бюро кодифікації здійснюється у терміни, 

визначені в ACodP1.

13. Центральний орган кодифікації, з метою вирішення оперативних 

завдань з управління ПП, може призначати предметам виробництва національні 

номенклатурні номери, як тимчасові. Національний номенклатурний номер є 

повним аналогом номенклатурного номеру НАТО, але технічно не 

завантажується до NMCRL. Статус національного номенклатурного номеру 

може бути замінений на статус номенклатурного номеру НАТО в результаті 

отримання необхідних (раніше не наданих) технічних даних, відповідно до 

рішення за позитивним результатами відповідних випробувань, тощо.

14. Про призначений номенклатурний номер НАТО центральний орган 

кодифікації повідомляє того хто подав заявку на кодифікацію та центральну 

службу забезпечення, до номенклатури якої належить кодифікований ПП.

15. Номенклатурний номер НАТО скасовують за запитом центральної 

служби забезпечення, якщо протягом шести років предмет не стоїть на обліку та 

більше не планується до закупівлі.

16. Наяавність призначеного ПП номенклатурного номеру НАТО не мають 

надавати будь-яких переваг під час закупівель або пріоритету в укладанні 

договорів (контрактів на закупівлю).
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IV. Розміщення інформації щодо кодифікованих ПП в інформаційних 

ресурсах кодифікації та документах.

1. Інформація щодо кодифікованих ПП розміщується у Каталозі ПП та 

NMCRL.

2. Доступ до Каталогу ПП здійснюється через локальнообчислювальну 

мережу автоматизованої системи управління Збройними Силами України 

“Дніпро” за логіном і паролем, наданими центральним органом кодифікації за 

відповідним запитом.

Доступ до NMCRL здійснюється через глобальну комп’ютерну мережу 

Інтернет.

3. Інформація щодо кодифікованих ПП надається центральним органом 

кодифікації до Агенції НАТО з підтримки та постачання для розміщення її у 

NMCRL відповідно до військового стандарту ВСТ 01.002.007 – 2023 (01) 

“Кодифікація. Єдина система розповсюдження даних, пов’язаних з 

номенклатурними номерами НАТО (STANAG 4438 Ed. 2 “CODIFICATION OF 

EQUIPMENT – UNIFORM SYSTEM OF DISSEMINATION OF DATA 

ASSOCIATED WITH NATO STOCK NUMBERS”, IDT)”.

4. Номенклатурні номери НАТО зазначаються в експлуатаційних 

документах на ПП відповідно до ДСТУ В 15.501 та ДСТУ ГОСТ 2.610.

5. Органи кодифікації, відповідно до військового стандарту 

ВСТ 01.002.007 – 2023 (01) “Кодифікація. Єдина система розповсюдження 

даних, пов’язаних з номенклатурними номерами НАТО (STANAG 4438 Ed. 2 

“CODIFICATION OF EQUIPMENT – UNIFORM SYSTEM OF DISSEMINATION 

OF DATA ASSOCIATED WITH NATO STOCK NUMBERS”, IDT)”, можуть 

розповсюджувати інформацію про ПП, що були кодифіковані іншими країнами, 
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тільки в частині, що стосується їх номенклатурних номерів НАТО, назв 

предметів та їх посилальних номерів.

V. Вимоги до збереження інформації, що становить державну або 

комерційну таємницю.

1. Роботи з кодифікації виконуються із додержанням законодавства 

України про державну таємницю.

2. Інформація, що становить державну або комерційну таємницю, до 

Каталогу ПП не вноситься.

Начальник Головного управління

забезпечення супроводження життєвого циклу

озброєння та військової техніки

полковник Володимир РОЧНЯК



Додаток 1

до Порядку кодифікації 

предметів постачання

(пункт 5 розділу ІІ)

Приклад вимог

щодо забезпечення кодифікації, які включають до тактико-технічних

завдань на виконання дослідно-конструкторських робіт з розробки ПП

Розробник (головний виконавець дослідно-конструкторської роботи):

складає та узгоджує із замовником перелік складників виробу, запасних 

частин, інструментів, приладдя та матеріалів, запаси яких будуть створювати для 

експлуатації, технічного обслуговування і ремонту виробу і які підлягають 

кодифікації;

вносить вимоги щодо кодифікації до керівних вказівок із конструювання 

та до технічних завдань на розробку складників виробу;

готує та надає центральному органу кодифікації вихідні дані для 

кодифікації та необхідні для кодифікації технічні документи в електронному або 

паперовому вигляді;

зазначає отримані номенклатурні номери НАТО ПП в експлуатаційних 

документах згідно з ДСТУ В 15.501 та ДСТУ ГОСТ 2.610 як коди продукції;

у разі змін даних щодо кодифікованих ПП, у триденний строк повідомляє 

про це центральний орган кодифікації;

у доповнення до первісно наданих технічних даних щодо усіх зазначених 

у договорі предметів, виконавець договору також повинен надати будь-які зміни 

та доповнення до них, за результатами погоджених модифікацій, змін у 

конструкції чи кресленнях, якщо ці зміни зроблені протягом дії договору.



Додаток 2

до Порядку кодифікації 

предметів постачання

(пункт 5 розділу ІІ)

Приклад вимог

щодо надання технічних даних для кодифікації,

які включають до контрактів (договорів)

Виконавець договору, відповідно до Порядку кодифікації, затвердженому 

наказом Міністерства оборони України від _______№ ______, у термін 15 

робочих днів з моменту підписання цього контракту повинен надіслати до 

центрального органу кодифікації: Головного управління забезпечення 

супроводження життєвого циклу озброєння та військової техніки 

codification@mil.ua запит на кодифікацію усіх предметів, що постачаються 

відповідно до цього контракту (договору) та предметів, необхідних для їх 

експлуатації, технічного обслуговування та ремонту (у тому числі 

рекомендованих запасних частин, інструменту, приладдя та витратних 

матеріалів). Технічні документи для ідентифікації та кодифікації таких 

предметів можуть бути надані у друкованому, електронному вигляді, або 

шляхом посилання на дані, розміщені в Інтернеті на офіційних веб-сайтах.

У доповнення до первісно наданих технічних даних щодо усіх зазначених 

у договорі предметів, виконавець договору також повинен надати будь-які зміни 

та доповнення до них, за результатами погоджених модифікацій, змін у 

конструкції чи кресленнях, якщо ці зміни зроблені протягом дії контракту 

(договору).

Виконавець договору/субпідрядник або постачальник може звернутися до 

центрального органу кодифікації за будь-якою інформацією, що стосується 

системи кодифікації НАТО.



Додаток 3

до Порядку кодифікації предметів постачання

(пункт 1 розділу ІIІ)

ЗРАЗОК

ЗАПИТ НА КОДИФІКАЦІЮ
предметів постачання ___________________________________________________________________________

вказати підставу: що постачаються згідно договору №, або рішення про закупівлю (постачання);
зі складу виробу ОВТ що розробляють згідно договору (технічного завдання);
що знаходяться в експлуатації

№ з/п

Назва товару оборонного 
призначення згідно 

специфікації до контракту, 
та/або приклад запису для 

замовлення
(згідно технічного 

документу)

Основне 
позначення яке 

ідентифікує 
предмет

Визначальні (основні) 
характеристики

Збірка (Найменування та 
позначення виробу, складовою 
частиною якого є цей предмет)

Одиниця 
обліку

Найменування, код 
ЄДРПОУ, адреса, 
електронна пошта, 

веб-сайт, телефон, факс 
виробника або 

розробника

Назва файлу
електронної 

копії
документа,

що 
додається

1 2 3 4 5 6 7 8

1. Зʼєднувач ВКШУ.430429.013 
ТУ У 31.2-14308479-008:2010 ВКШУ.430429.013

Модель - УСНЦ 144,
Форма кругла, 
Контактів – 32,

Дорогоцінні метали 
відсутні

Система управління літака Ан-70 шт.

ПАТ “Завод ЛТАВА”,
ЄДРПОУ 14308479,
36002, м. Полтава,

вул. Рози Люксембург, 
72, ltava@ltava.com.ua, 

www.ltava.com.ua,
тел. (05322) 7-29-70

0429013.pdf

Додаток: Технічні документи на CD №145
Перелік склав провідний конструктор ДП АНТОНОВ _________________Г. Павлюк.

(підпис)
Тел.: (053) 225 5555, 067 000 0000, електронна пошта: p.pavluk@ukr.net
Примітка: реквізити позначені “*”, є обов’язковими для заповнення. 

mailto:p.pavluk@ukr.net


Додаток 4

до Порядку кодифікації 

предметів постачання

(пункт 7 розділу ІІІ)

Структура коду NCAGE

NCAGE є п’ятирозрядним літерно-цифровим кодом такого вигляду:

A * * * J,

де A, J – літери, призначені Україні в системі кодифікації НАТО. Другий, 

третій та четвертий знаки можуть бути великими літерами латинського алфавіту, 

арабськими цифрами або їх комбінацією.

Структури кодів NCAGE для країн – членів системи кодифікації НАТО 

розміщені на офіційному веб-порталі НАТО.



Додаток 5

до Порядку кодифікації 

предметів постачання

(пункт 10 розділу ІІІ)

СТРУКТУРА

національного номенклатурного номеру

Національний номенклатурний номер (ННН) є тринадцятирозрядним 

цифровим кодом предмету постачання в системі кодифікації НАТО такого 

вигляду:

XXYY 61 NNN NNNN,

де ХХ – код групи;

ХХYY – код класу;

61 – код Національного бюро кодифікації України у 

системі кодифікації НАТО;

NNN NNNN – реєстраційний номер ПП;

61 NNN NNNN – код номенклатури.

Наприклад, 1005 61 123 4567, або 1005-61-123-4567:

де 10 – група “Озброєння” за ДК 020;

1005 – клас “Вогнепальна зброя калібру до 30 мм” 

за ДК 020;

61 – код Національного бюро кодифікації України у 

системі кодифікації НАТО;

123 4567 – реєстраційний номер ПП;

61 123 4567 – код номенклатури.

Для кращого розпізнавання національний номенклатурний номер 

розділяється малими тире, або пробілами. В інформаційних системах 

національний номенклатурний номер не має розділятися будь якими символами.

_____________________


